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Ο Σερρών Θεολόγος στην ενορία των παιδικών 
του χρόνων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, 
τιμώντας τη μνήμη του ουρανίου προστάτου του, Αγ. Ιωάννου 
του Θεολόγου, που διακρίθηκε στον αγιώτατο Αποστολικό 
σύλλογο για τις πολλές και μεγάλες του αρετές, κορυφαίες των 
οποίων υπήρξαν δύο, η αγάπη του για τον Χριστό και η 
αφοσίωσή του σ’ Αυτόν, ιερούργησε σήμερα, Παρασκευή 26 
Σεπτεμβρίου 2025, στην Αρχιερατική θ. Λειτουργία, που 
τελέσθηκε στον ιερό Ναό Αγ. Παρασκευής Βόλου, με την 
συγκινητική, συμπροσευχητική συμμετοχή του φιλοχρίστου 
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λαού του Θεού.

Ο Σεβασμιώτατος ευρισκόμενος κατ’ αυτάς στην γενέτειρα γη, με την ευκαιρία 
της τελέσεως του μυστηρίου του Γάμου της επ’ αδελφή ανεψιάς του Βασιλικής, 
αύριο Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου, ιερούργησε μετά βαθυτάτης συγκινήσεως, στην 
ενορία των παιδικών του χρόνων, όπου γαλουχήθηκε εν παιδεία και νουθεσία 
Κυρίου, από τους ευλαβείς, κατά σάρκα γονείς του, αειμνήστους Απόστολο και 
Αικατερίνη, τους σεβασμίους εφημερίους του ιερού Ναού Αγ. Παρασκευής και 
όλους εκείνους, που συνήργησαν στην κατά Θεόν πορεία του στην Εκκλησία.



Ο Σεβ. κ. Θεολόγος, αφού ευχαρίστησε, τόσο τον σεπτό Ποιμενάρχη της Εκκλησίας 



της Δημητριάδος και του Αλμυρού, Σεβ. Μητροπολίτη κ. Ιγνάτιο για την 
παραχώρηση της κυριαρχικής του αδείας για την τέλεση της αναιμάκτου 
Ιερουργίας, όσο και τον προϊστάμενο του ιερού Ναού Αγ. Παρασκευής Βόλου, 
πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη π. Ιωήλ Ποδαρόπουλο για την αρχοντική φιλοξενία του και 
τους λοιπούς πατέρες για την συλλειτουργική συμμετοχή και παρουσία τους, 
επικαλέσθηκε σ’ όλους την χάριν και την κραταιά προστασία του σήμερον 
λαμπρώς εορταζομένου Άγ. Ιωάννου του Θεολόγου, του ηγαπημένου μαθητού του 
Κυρίου μας Ιησού Χριστού, που με την καθαρή, αμόλυντη, ανέγγιχτη, από την 
φθορά του κόσμου, καρδία, έρχεται να μας διδάξει τις αρετές της ευγνωμοσύνης, 
της ευχαριστίας και της αφοσιώσεως στην πηγή της ζωής, τον Ιησούν Χριστόν, 
έρχεται να μας δείξει τον δρόμο και τον τρόπο της αληθινής χριστιανικής αγάπης, 
που δεν είναι υπερήφανη, αλαζονική, κτητική, αλλά βαθιά θυσιαστική, αρχοντική, 
δοτική.




















